

*В декабре текущего года состоялось внеочередное общее собрание акционеров ОАО «СК «Альянс», на котором был избран новый состав Совета директоров, сообщил страховщик.*

Собранием акционеров избраны члены Совета директоров ОАО «СК «Альянс» (товарный знак – РОСНО) в количестве 5 человек. В состав Совета директоров вошли: Мануэль Бауэр – член Правления Allianz SE; Брюс Бауэрс – генеральный директор СЕЕМА (Allianz SE); Антонио Деросси – операционный директор СЕЕМА (Allianz SE); Гарольд Лэнгли-Пул – финансовый директор СЕЕМА (Allianz SE) и Ларс Хокан Даниелссон – президент ОАО «СК «Альянс».

С 1 января 2012 года Мануэль Бауэр вступит в должность председателя Совета директоров ОАО «СК «Альянс». Предыдущий председатель Ханнес Чопра принял решение покинуть компанию в конце 2011 года и продолжить свою карьеру вне Группы Allianz.

«Я хотел бы поблагодарить Ханнеса Чопру за вклад, который он внес в развитие компании в течение семи лет работы в РОСНО. Я желаю ему всего наилучшего в будущем», – прокомментировал Мануэль Бауэр.

Напомним, что 2 декабря 2011 года внеочередным общим собранием акционеров ОАО «СК «РОСНО» принято решение о переименовании компании в ОАО «СК «Альянс»

**Источник: [www.wiki-ins.ru](http://www.wiki-ins.ru), 27.12.11**